

20米距离，走了10分钟

近三百球迷机场送行场面感人 舜天前主帅德拉甘昨天离开南京



球迷不舍德拉甘

2013年11月11日，这个被称为光棍节的一天，舜天前任主帅德拉甘与舜天话别，与南京话别。昨天上午，近三百舜天铁杆球迷来到机场送别德拉甘，很多球迷难过地流下了眼泪，场面令人动容。

本版撰稿
现代快报记者 吕远
摄影
现代快报记者 顾炜



近三百球迷齐声歌唱为他送行

两年半以前，德拉甘悄然抵宁，两年半以后，德拉甘离开南京，近三百球迷来到机场，送别这位为江苏足球作出卓越贡献的主帅。

昨天上午，南京禄口机场，当德拉甘从商务车上走下时，资深球迷朱厚军一把抱住德拉甘，泣不成声，近三百球迷齐声歌唱《河谷》的旋律，“德拉甘，今天你就要离开南京，我们会想念你的微笑……”人群中，很多女球迷都在擦拭着泪水，男人们的眼泪也在眼眶里打转。

从德拉甘下车的地方到国际出发厅，也就20米的距离，德拉甘走了10分钟，舜天球迷把这位主帅团团围住，几乎是架着他走进机场门的。德拉甘始终面带微笑，就算再拥挤，他也极力配合着球迷们最后的要求。

舜天球迷高举着德拉甘的大幅照片，呼喊着德拉甘的名字，那个整齐的“旋律”至今萦绕耳边，“我们的主帅是？”有人领喊了一声，所有人都回应三个字——“德拉甘！”

事实上，为了送别德拉甘，舜天球迷早就开始筹备，不少人甚至专门为德拉甘准备了礼物，但因为人太多，球迷小张甚至礼物都未能送出去，他很难过。

当德拉甘走进国际出发厅，进行安检后，舜天球迷依依不舍，近三百人一直在安检区外目送德拉甘，继续整齐地高喊他的名字，足足有20分钟。

国信董事长：他为江苏足球作出很大贡献

昨天一大早，舜天俱乐部总经理刘军和司机便赶到了德拉甘的南京家中，刘军说，“怎么也得送送老头。来的时候，也是我接他来的。”

事实上，前天晚上，国信舜天高管们专门宴请德拉甘，国信集团董事长董启彬到

场了，分管足球的副总经理徐祖坚也是带病出席，董启彬不管在哪个场合，始终都对德拉甘有很高的评价，他一直在说，“德拉甘先生为江苏足球作出了很大的贡献，把球队带到了前所未有的高度，我们非常感谢他，也祝愿他在以后的日子里顺顺利利。”

为了表达对德拉甘的感谢，舜天俱乐部专门为德拉甘准备了

两份礼物，一份是去年德拉甘荣获中超最佳教练时的照片，舜天用金箔把他裱成了画像，用金色的盒子装着，德拉甘非常喜欢，尽管路途遥远，需要转机，他还是特别叮嘱俱乐部工作人员，这份礼物不要打包装箱，他要随身带着，担心托运把这份礼物弄坏。另一份礼物则是云锦，上面印着一条巨龙。

对话

机场话别，德拉甘语出惊人——舜天替补席有人针对我

昨天上午在禄口机场，德拉甘与媒体记者们临行话别，在接受采访时，德拉甘说了很多感谢，感谢舜天，感谢球迷，他说有时间他一定会再来南京看看。不过，离别之际，德拉甘也留下了一句话，“很多事情并不是外界想象的那样，替补席上有人针对我，而不是支持我！”

感谢 “我会找机会再来南京”

近三百球迷送别的场面让德拉甘感动，他说，这也是他的一份特别记忆，“我知道江苏舜天有个相当庞大的球迷团体，每场比赛，我们都有那么多球迷去现场，我特别感谢他们，希望他们未来也能继续支持舜天。”

对于俱乐部，德拉甘说：“非常感谢俱乐部在近三年的时间里给予我的支持和信任，也要谢谢我的球员们，他们很努力，他们都在成长与进步，从这个角度而言，舜天是一支充满希望的球队，我相信，舜天的未来会很美好。”

在南京的这两年半时间里，德拉甘与这座城市，与这里的很多人都有不错的感情，他说，“我对南京的感情很深厚，未来如果有假期，我会找机会再来南京的。”

不满 “替补席上有人针对我”

感谢归感谢，但在任期最后几个月发生的一些事情，还是让这位塞尔维亚老头有一些不满，“我是职业教练，是讲实话的教练，很多事情我觉得需要和广大舜天球迷说清楚，有的人自己离开了，但很多说法是，因为我们离开了，所以他们也跟着一起离开，但实际情况并不是这样的。德拉甘说，“令我比较失望的是，比赛时，我们一起坐在替补席上，很多事情是针对我的，而不是支持我的，这也是我唯一在舜天觉得不太满意的地方。”德拉甘说。

德拉甘的话，令人有些惊讶，当然，联想起舜天赛季后期成绩不佳，似乎也就不足为奇了。其实，今年舜天最后一轮才保级，说明球队内部的确出现了一些问题。本来，赛季最后阶段，老头曾想专门召集记者开个发布会澄清一些问题的，包括舜天选帅，不过后来，他并没有这么做。

未来 “有可能重返中超执教”

德拉甘走了，他的未来在哪里？老头说，最后这十几天，他感觉非常疲惫，所以想好好休息休



德拉甘被球迷包围

息，“工作机会是有的，其他国家有球队希望我去执教，我重新回到中超也有可能。”有人问老头，有一天会不会再回到舜天来执教，老头笑了，“我当然希望。”

对于执教舜天的这段日子，德拉甘说：“近三年中经历的所有的一切，相信大家记忆中更多的是令人骄傲的战绩。”至于过去的一个赛季，德拉甘也进行了总结，“总的来说，这个赛季不能说是失败的，我们赢下了恒大，拿到了超级杯冠军，我们在亚冠也有不错的表现，因为净胜球比别人少才未能小组出线。但是最后两个月，球队经历了低潮，球员伤病是一个重要原因。”

酷评

老头，谢谢你！

这么多年，无论舜天主帅是谁，还没有任何一位能享受到德拉甘这般“待遇”，近300球迷送别的壮观场面让我动容，当球迷为德拉甘而放声歌唱时，说实话，我的眼泪也在眼眶里打转。

人太多了，我甚至没有机会和德拉甘说上道别的话，唯有心里默默祝福。得感谢我的摄影记者同事，这个五大三粗的家伙，扛着镜头直接冲过了第一道安检，得以用手机帮我录下了对德拉甘的采访。

谢谢你，老头！那些美好的记忆不会因为时间而漂移，它已经在舜天球迷的脑海中定格，封存。

